



股魅

每周五下午收盘后,中国证监会几乎都会召开例行新闻发布会。但以往任何一次证监会发布会,都不会像6月26日的发布会这样牵动股民的心。这或许让证监会十分为难,虽然如期做了“股评”,但没谈投资者最关心的两件大事。

证监会股评:大格局没变

暴跌是市场调整 与去杠杆有关

官媒噤声 市场呼吁暴涨暴跌预案

6月26日,沪深两市一片惨绿。当日,中国证监会主席肖钢在上海参加陆家嘴论坛,未提市场表现,也未提资本市场的投资功能,而是主要提出资本市场的融资功能,并明确表态,科技创新必须高度依赖资本,资本市场应为中小科技企业创新服务。

与此同时,证监会一直在加快新股融资步伐。6月24日晚间,证监会核准了28家企业的首发申请。早前的6月9日,证监会核准了24家企业的首发申请。半个月内核准50多家新股融资,这样的速度十分罕见。

在指数调整中,不少专业投资者对于主管资本市场的证监会开始发问。有投资者称,对于高杠杆的市场暴涨暴跌,监管层应准备反应预案。而在此之

前,证监会在周五发布会上评价资本市场,并对板块的涨跌幅进行比较说明,提示相关投资者风险。不少市场人士评论,监管政策需要稳定,以往中国股市最大的风险来自监管风险。

在此背景下,一些官方媒体的股评报道,更是成了市场眼中反映监管态度的神器。人民日报、新华社、中央电视台都成为股民寻找监管态度的门户,“新闻联播情绪指数”等应运而生。

在市场震荡的各种猜测声中,中国证券监管者和官方媒体发声更加谨慎。投资者试图搜寻官方媒体关于股市的文章,以揣摩其背后隐藏着的政府意图。但截至本周五股市收盘,新华社当天没有发表任何关于股市的评论文章。

隐患未除 场外配资和金融反腐仍“雾中看花”

在暴跌中,心态复杂的投资者又再次呼唤监管对模糊不清的信息做出明确答复,市场关切的话题包括:一,目前场外配资的清理情况如何。大智慧执行总裁洪榕表示,监管应对目前清理场外配资的情况及时做个说明,而且越早越好。以后再被迫说明会又吃力又不讨好。

二,金融业反腐的情况还需要进一步公开。此前的6月20日,中国证监会通过官方微信账号发布,证监会发行监管部处长李志玲配偶违规买卖股票,证监会决定对李志玲作

出行开除处分,同时,因涉嫌职务犯罪,李志玲已被移送司法机关。对于证券监管人员的调查是否还有其他案件,以及案件的具体进展,市场有诸多猜测。

另外,5月22日证监会新闻发言人曾表示,证监会集中部署“2015证监法网”第三批案件,此次部署的案件为12起异常交易类案件。对于涉案公司和涉案人员,市场也有着不确定性的担忧。

对于市场关切的话题,证监会发言人在6月26日发布会上谈了对股市暴跌的看法,称这是



“2015陆家嘴论坛”26日在沪开幕。证监会主席肖钢一走出会场,就受到了媒体的围堵采访。对于股市能否站上8000点的问题,肖主席笑而不语,匆匆离场。(网络供图)

市场前期过快上涨的调整,也是市场运行自身规律的结果,同时也与年中流动性、资金去杠杆等因素有关。虽然市场出现回调,但改革开放红利释放、市场流动性以及居民财富分配的格局未变,经济企稳、大众创业等因素均将激发市场活力。

但对于场外配资的清理情况,以及证监法网正在办理的案件,证监会在当日发布会上没有具体阐述;仅表示,证监会将继续依法履行监管职能,抑制违反账户实名制的场外配资活动,同时坚决打击市场违法违规。据新华社等

爱宝论股

别以赌博心态来搏杀 修正错误待“慢牛”

本报记者 周爱宝

6月26日中国A股狂泻不止,可以预料,这个周末这种恐慌情绪将进一步扩散。我们普通投资者以怎样的心态来面对“疯牛”结束的股市?作为一个曾穿越上一个牛熊市的老股民,在此说说自己的想法,给新股民一个参考。

这次大跌的信号是,周四取消银行存贷比的消息非但没有刺激大盘走强,反而收阴。滞涨的金融蓝筹没有引起市场兴趣,可见大盘到了非调不可的程度。担心的事情终于发生了,周五沪深股指暴跌,题材权重全线杀跌上演跌停潮,沪指跌逾7%,跌破4200点,深成指跌超8%,创业板指表现最弱逼近跌停。但交易量只有1.3万亿,足见后市杀跌动能仍然强大。

市场这是怎么了?这次大跌比“5·28”惨烈得多,一是投资者信心的打击,二是调整步伐还没有停止。更重要的是,近半年的胜利果实正在消耗殆尽,投资者的情绪低落到了极点,而没有良好的投资心态的话,下一步采取的投资策略可能一错再错。

各种迹象和信息表明,这种大跌正是“融资牛”离场的信号,大概是伞形和场外配资处于陆续爆仓中,因为行为灰色所以喊疼的不多;下一步,融资融券在4000-4200点跌破后有可能连锁爆仓,那个时候喊疼的更多。因为伞形和场外主投小股票,融资融券主投大股票。那些借钱利用杠杆炒股的投资者可能血本无归,但我们利用自己的资金炒股的普通投资者,要比他们从容,因为套牢了至少还有股票,还有等待反弹出货的机会。股市上只有生存在这个市场上才有机会,何况由于前期盈利较多,相当一部分投资者还是有盈利的。

特别想提醒的是,那些在大盘5000点以上,在概念股泡沫吹得如此大的时候,仍然敢高位接盘的,这一次可能要交部分学费了,盲目追涨杀跌是投资的大忌。现在处在下行通道中,急跌时要研究手中的股票,有些股票跌下去能够回来,有些股票泡沫过大,必须有一个挤压泡沫的过程。因为恐慌性抛盘时根本卖不出去,倒不如等待反弹时减仓。市场用血淋淋的事实告诉我们,在股市上一夜暴富的故事是小概率事件,降低自己的收益预期,适度参与居民资产证券化过程才是比较理智的选择。

这次牛市的出现,前期疯狂的牛市是三头牛共同作用的结果,“资金牛”、“融资牛”、“改革牛”,在“融资牛”离去之后,“资金牛”、“改革牛”仍在,牛市仍未改变,但“疯牛”变慢牛,要经过一段让人难耐的调整期,这个时期是消耗投资者信心的艰难时期,要用理念与相应的知识对抗。大家知道,“资金牛”是流动性仍然充裕,“改革牛”是国企改革刚刚上路,将释放巨大的能量。

在股市上,当充满乐观情绪时,风险正在积累,积累到一定程度就要释放,就如这次调整;当恐慌和悲观情绪弥漫整个市场的时候,大部分投资者失去信心,反而应该看到积极的一面。应把股市投资当做自己配置资产的一个手段,而不是以赌博和暴富心态来搏杀。下一步,调整好心态,修正自己的投资错误,一个震荡市、慢牛市仍然有机会获得不错的收益。一个成熟的投资者不是一天成长起来的,而是在不断经历磨难并不断学习中成长起来的。

省级名医家门口义诊 免挂号费、专家费

齐鲁名医下基层 大型公益巡诊第九站走进潍坊

主办:齐鲁传媒集团 齐鲁晚报

时间:6月27日(周六)上午9:30—下午3:00

地点:潍坊市临朐县胸山医院(临朐县城胸阳路1号)

参与医院:山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南哮喘病医院、济南中医精神专科医院(济南远大脑科医院)、济南血管瘤医院(济南周围血管病医院)

义诊专家:侯新国(内分泌科) 于淑东(耳鼻喉科) 马宝峰(眼科) 董保忠(神经外科)
张钢(肝胆内镜外科) 马胜忠(脊柱外科) 吕艳锋(肛肠外科) 高旭(口腔修复科)
颜世果(牙周病科) 董茂利(呼吸科、哮喘) 陆森(神经内科) 刘庆贵(精神科)
周先爱(精神外科) 赵恒生(血管瘤科) 孙林林(周围血管病科)

咨询电话:0531-85196381 0536-8538722